

# 傍晚,数百公交车占道百米等加油

原因:公司要考核司机当月油耗,规定每月最后一天必须加满油  
抱怨:公司考核是方便了,但影响附近交通,苦了司机

龙蟠路靠近国展中心一侧单向有六车道,可昨天傍晚6点开始,附近交通就开始拥挤,一直到晚上8点左右,通行状况才稍有好转,因为数百辆公交车集中在附近的加油站加油,导致由北向南四股车道被等候进站加油的公交车占用。公交车集中加油,并非是油价即将上涨,而是雅高巴士公司规定,为了方便考核本月司机油耗,每月最后一天,所有公交车必须加满油,否则司机不准下班,而且还面临罚款。

## 数百公交车占道等加油

昨天傍晚6点左右,出租车司机王师傅准备经过龙蟠路蓝燕石化加油站附近时,因车的油不多了,便准备进站加油,可让他没料到的是,他从新庄广场由北向南开车,在距离加油站约500米外,就开始堵车了,前方四股车道上,南行的车辆已排起了长龙,车辆每隔两三分钟才前移四五米。

经过10多分钟,王师傅通过了拥堵路段。他发现交通严重拥堵的是雅高巴士停车场到蓝燕石化加油站之间的100多米长的路段,而且该路段四股车道全被公交车占用,这些公交车都是从附近的雅高巴士停车场出来的,等候到前面的加油站加油。

由于加油站进出通道都被

公交车占用,最后王师傅只好选择到板仓街加油站去加油了。“不知道为什么,这么多公交车集中在一起加油,不但影响了附近交通,而且影响了其他车辆进站加油。”王师傅说。

昨天晚上7点左右,记者赶到现场,龙蟠路雅高巴士停车场到蓝燕石化加油站之间路段到处可见雅高巴士公司的公交车。

“我都等了半个小时了,还没开到加油站门口,公司规定月末最后一天必须加满油才能下班,今天又不知道什么时候能下班了。”一位司机抱怨道,他本来是5点半下班,可为了加油,一直等到7点多,还是没轮到他的车,因为前面的车太多了。

“我的车还在停车场最后面,估计不到11点,是轮不到我加油。”另一司机听说要进站的司机抱怨后,也发起了牢骚。

## 集中加油规定遭抱怨

据一位司机介绍,雅高巴士公司为了方便统计当月司机的油耗,规定到月末时,当天所有当班的司机必须在下班前把自己所开的公交车油箱加满,不加满不能下班。

“公司派了专门的人抽查,要是发现有没有加满的,抓到一次,罚款200块。”该司机称,因为公交公司对司机有



公交车占道等着加油

油耗方面的考核,直接跟奖金挂钩的,所以才要求所有驾驶员加满油箱,每月月末都这样,就方便统计本月油耗了。“他们这样规定,对考核来说很方便,可却苦了我们,有些线路收班晚的,很多驾驶员要折腾到晚上11点,甚至凌晨才能加好油。

据龙蟠路蓝燕石化加油站一工作人员介绍,雅高巴士每月月底都这样加油,他们加油站月底这天下午5点开始,就成了雅高公交的专用加油站,其他车辆根本插不进来。而这些公交车,有烧柴油的,也有烧汽油的,加油站只有2台柴油泵和2台汽油泵能同时为公交车加油,所以每次只能有4台车进站。而每次公交车从进站到加好油出站,至少需要3

分钟,几百辆公交车,每次他们加油站都要忙到凌晨。“我们加油站员工也很累的,可没办法,他们是客户,而且是大客户,我们要尽量周到服务。”该工作人员称,为了能尽快给这些公交车加油,每月月底那天,加油站专门安排一名员工在油站入口处维持秩序。

雅高公司国展中心停车场一工作人员称,月底最后一天让驾驶员加满油,这是最方便考核司机当月油耗的办法,没有其他更好的办法了。每月最后一天,雅高巴士公司也会派人到现场维护秩序,尽量不影响附近交通通行。

一直到晚上8点左右,记者离开现场时,等候进站加油的公交车依然排着长龙。

快报记者 李绍富

## 打老虎机输钱大学生报假警

“我被人抢了8000块钱,你们快来呀!”昨天下午3点左右,浦口警方接到报警,一名男子称自己当街被抢,警察赶到现场后发现是男子报了假警。原来报警人是一名大学生,他因打老虎机输了钱,一气之下报了假警。

当时,报警人称自己在宁六路的一家游戏机室附近被抢。浦口警方立即指派附近警力赶赴现场,可让警察们感到意外的是,游戏机室附近一切如常,根本不像发生了突发事件。警察询问附近店家,店主们纷纷表示并未听到有人呼救,不知道发生了抢劫案。警察只好电话联系报警人,但报警男子一开始并未出面,在警察再三联系下,报警人终于露面了,他是一名20岁左右的小伙子。小伙子从游戏机室里走出来,见到警察后,他一脸紧张与不安,警察问他到底有没有被抢,小伙子低着头称他没有被抢,是他报了假警。

警察们松了一口气,紧接着问他为什么要这么做,在警察的追问下,小伙子最终承认,他是浦口一所高校的大三学生,因为自己玩老虎机输了钱,一气之下报了假警,目的是想让警察查处这家游戏机室。警察进入游戏机室后发现,里面果然有3台老虎机,警察立即根据规定向上级汇报,并调来车辆将该游戏机室内的老虎机、麻将游戏机等10多台机器运走。同时警方将游戏机室的工作人员及相关负责人带走进一步调查。

报警的小伙子告诉警察,他平时喜欢打游戏,而且经常玩老虎机,最近不到一周的时间里,他已经在老虎机上输了一两千块钱了。警察核实了小伙子的身份后,严肃批评了小伙子不该玩老虎机,并指出他报假警涉嫌违法。最终警察将小伙子带往派出所调查。

(刘先生爆料奖30元)  
快报记者 顾元森

## 14岁少年看黄片后欲强暴少妇

一个14岁的少年看了黄色录像后,欲火焚身。一天,他看见有一个漂亮的少妇经过,于是把她拉到僻静处准备强奸。少妇机警应对,终于脱险。近日,这位欲图不轨的少年被扬州市广陵区法院以强奸罪判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年。

### 堤坝上推倒少妇欲强暴

家住长江边的陈冬华原来是一名中学生,由于学习成绩不好,上到初二就辍学在家。虽然陈冬华今年只有十四岁,但身高却已达一米七几。前不久,陈冬华在朋友家看了黄色碟片,此后就想入非非。

2009年6月11日中午,陈冬华吃过中饭后就帮邻居到大坝外的渔船上买东西,当他骑电动自行车在堤坝上行驶时,一位身着条子短袖衬衫、黑色裙子的漂亮女子骑车迎面而来,这名女子名叫王芳。陈冬华一看她长得还可以,而且是一个人,又四下无人,便产生了要强奸王芳的念头。他调转头,骑车尾随在王芳后面。

过了一会儿,陈冬华突然加速,行至与王芳并排时,用手将王芳推倒在地。王芳见陈冬华故意推倒自己,骂了陈冬华一句。陈冬华下车来到王芳面前,问王芳骂谁,王芳说:“就骂你。”这时陈冬华一手卡住王芳的脖子,一手抓住王芳的衣服,将王芳拖至堤坝北侧芦苇丛中。王芳问陈冬华:“你想干嘛?”陈冬华说:“干嘛?我强奸你!”说着,陈冬华双腿跪压住王芳的双腿欲强行与王芳发生性关系。

### 关住院门抓少年

由于王芳是仰面朝上顺着大坝被拖下去的,所以她在芦苇丛中是头低脚高。王芳知道此时与陈冬华硬斗是斗不过他的,必须智取。于是便骗



漫画 俞晓翔

陈冬华:“我把你头朝下脚朝上放倒在这里,血都充到我脑子里了,你这样要弄出人命来的。”陈冬华一听,怕真的弄出人命来,便问王芳:“怎么回事?你是不是有高血压病?”王芳说:“我心脏不好,今天出来没带药,回去吃点药就好。你想干什么事,得先将我送回去。”陈冬华听后一愣,然后突然问王芳:“你家有什么人?”王芳说:“我家没有其他人,就我一人在家。”陈冬华说:“把你送回家可以,到时候你得给我玩一下。”王芳说:“给呢,你先将我送回去。”陈冬华听后就将王芳拉起来,后拽着她上了堤坝,跟着王芳骑车去王芳家。

陈冬华跟着来到王芳的家门口。王芳家有一对外地夫妇租住在她家,王芳怕陈冬华看到家里有人后不肯进去,好不容易将他骗来的,不能让他跑了,故预先对陈冬华说:“我家有人呢,不要紧的,是租住我家房子的外地人。你把车子放到院子里。”陈冬华存有戒心,将车子架在了院子门口,出现意外情况可以逃走。王芳打开院门后就喊陈冬华进了院子,并指着院子里的厢房对陈冬华说:“这就是我住的房间,大房间已租给别人

了,你先进去吧。”王芳的目的是想将陈冬华骗到厢房里关起来,谁知陈冬华不上当,要等王芳一起进去。王芳见状,立即将院门关上,并喊租住在他家的房客过来帮忙,这时陈冬华一边对王芳喊:“你在路上骑车跌下来,我将你送回家,你倒不让我走了?”一边要动手殴打王芳,想夺门而逃。房客夫妇俩让陈冬华不要动手,在向王芳了解了具体情况后,与王芳一起将陈冬华控制住,并打电话报了警。警察赶到后将陈冬华抓获。

近日,扬州市广陵区人民法院少年庭不公开开庭审理了陈冬华强奸案。法院审理后认为,被告人陈冬华违背妇女意志,采用暴力手段强行与妇女发生性关系,其行为已构成强奸罪;其犯罪时已满14周岁不满16周岁,依法应当减轻处罚;其已经着手实行犯罪,由于意志以外的原因而未得逞,系犯罪未遂,可比照既遂犯从轻处罚。鉴于陈冬华系未成年人犯罪,强奸未遂,未造成严重后果,认罪态度较好,故法院最终判处其有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

(文中人物均系化名)

通讯员 殷正宏  
快报记者 朱俊俊

## 平头男子坠河身亡

打捞上来后,发现其胸部有伤口,而且正在冒血

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,一男子坠入鼓楼区洪庙一巷附近的金川河溺水身亡,警方将其打捞上岸后,发现其胸部有正在冒血的伤口,而在男子坠河附近岸边发现一把菜刀和一个空的水果刀鞘。

张先生家住鼓楼区洪庙一巷附近,平时喜欢在附近的金川河边摸鱼捉虾。昨天下午一点半左右,在鼓楼区洪庙一巷5号附近散步的他来到河边闲逛,因下雨河水涨得太快,他只能站在河边望鱼兴叹。可当他走到一巷都市经济园附近时,突然听到“扑通”一声响从对岸传来,他抬头一看,发现一个平头男子坠入了金川河里。

“起初我看男子落到河里了,还以为他是下河摸鱼去了,当时还觉得很奇怪,这么深的水,竟然还有人到河里摸鱼。”张先生称,可男子下去了好久都没见冒出头来,他才意识到问题严重了,再一看,对面河堤上有一大摊鲜血,当即断定男子出事,立即叫附近一单位的门卫报警,说有个人坠河了。据附近一单位的门卫庄师傅介绍,他听到老张的喊声后,立即报警,并来到河边查看情况。可除了看到对面河堤上一摊血外,没看到河里有人,估计已沉到河里了。

随后不久,大批民警赶到,在男子坠河的岸边拉起了警戒线,并联系了河道清理工人前来帮忙打捞。几名河道清理人

员在河里用竹竿探明男子的位置后,设法让其浮了上来,并将其转移到小船上。岸边的民警见状,立即扔下绳索,将男子拉到了岸上。“男子看上去也就30岁的样子,留着平头,被打捞上岸时,胸口上有一道很明显的伤口,伤口看上去很深,而且还在往外冒血。”一参与打捞的工人称,男子即使不坠入河中,如发现不及时,也可能出大问题的。

在男子被打捞上来之前,民警在其坠河位置附近的小树林里找到了一辆旧自行车,车上有一个灰色的包,包内有一把菜刀和一些玻璃碎片。在距离自行车不远的草丛里,民警还发现了一个半尺长的水果刀刀鞘。有围观者据此推测,男子可能是在河堤边用水果刀捅伤自己胸口后,疼得受不了,才坠入河中的。也有人认为男子可能是捅伤自己后,跳河自杀的。“这么年轻,有什么事想不开的,俗话说宁愿在世上挨,也不愿黄土埋。”一路过的大妈得知此事后,抹着眼泪说,生命是可贵的,无论如何,都应该珍惜生命。

目前,男子胸部伤口的原因以及死因,警方仍在进一步调查中。

(庄先生爆料奖30元 张先生视频费30元)

若想了解现场情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>, 观看快报视频新闻。

## 年轻美女纵身跳江

幸遇码头职工奋勇相救

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,一年轻女子在栖霞区新生圩码头跳江轻生,所幸被附近码头工人及时发现,并将其救了上来。后女子被送往附近派出所,其轻生原因目前警方仍在进一步调查中。

昨天下午,栖霞区新生圩港大浪滚滚,码头上作业的工人们都穿好了救生衣,以防任何意外发生。下午一点左右,新生圩港四公司的职工王净鑫正在码头平台作业,突然发现一年轻美貌的女子出现在码头边,并径直往江水那边走去。由于江面风大浪急,王净鑫正准备提醒女子江边危险,别过去,可未等他开口,女子纵身一跃,跳入了江中。见女子跳江,王净鑫立即奔了过去,并跳入江中

营救女子。与此同时,附近码头指挥室的工作人员也发现了跳江女子,便赶往码头平台,帮忙营救女子。据目击营救过程的严先生介绍,王净鑫跳入江中后,因江里大浪滚滚,好不容易才抓住已被大浪吞没了好几次的女子。随后,在其他赶来人员的帮助下,女子很快被救上岸。“女子看上去20多岁的样子,长得眉清目秀,被救上来后浑身发抖,不停抽泣着。”严先生称,无论大家怎么询问,她都不说话,只是不停流泪,而且还坚持要离开码头。

码头员工担心女子离开码头后再出事,将女子送到了附近派出所。目前,女子的身份和轻生原因,警方仍在进一步调查中。(严先生爆料奖30元)

## 5人深夜受困电梯

幸被巡逻民警发现

快报讯(通讯员 建公 记者 李彦)“嘭”一声闷响,运行中的电梯突然悬在了半空。而此时是8月30日深夜11点,大楼内早已人去楼空。5个困在电梯里的年轻人几乎陷入绝望。约半小时后,一束光束射向电梯。5个年轻人兴奋地呼喊,他们没想到生死关键时刻碰上了南湖派出所的夜巡民警。困境顿时化险为夷。

8月30日深夜11点,南湖路一家商务中心内,最后5名年轻人正准备离开。可5人搭乘的电梯刚下了两层楼,突然“嘭”一声闷响停在半空。“怎么不动了?”“来人啊!救命啊!”几人慌了神,在电梯里拼命呼救。但在这个时刻,商务中心基本已人去楼空,哪里有人能听到他们的喊叫。而电梯里手机信号差,无法与外界

联系。喊了许多声,见没人管理,困在电梯内的5个年轻人聊起天来,不再折腾。

约半个小时后,建邺公安分局南湖派出所巡逻民警,向往常一样,来到大厦查看安保情况。就在民警的手电筒照过玻璃门,扫向玻璃门对面的电梯时,电梯里的几个年轻人几乎同时兴奋地叫起来,把民警和保安吓了一跳。

很快,民警找来大门钥匙,试图通过电梯按钮将门打开,无奈按钮已失效。民警赶紧联系物管的同时,又用棍子撬门,可撬了半天,电梯门竟纹丝不动,只好再次电话催促电梯维修人员。20分钟后,维修人员赶到现场,使用专用工具将门打开。里面被困的5名年轻人终于得以脱身。看到全身被汗水湿透的民警,5名年轻人纷纷表示感谢。